

16对嘉宾牵手成功

# 超甜!湖南省“巾帼志愿关爱行”助力“湘亲湘爱”首场活动开启



扫一扫，看活动现场视频

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰 罗雅洁 冯晓雅 吴小兵)官方牵线、全省联动、主流媒体权威见证!1月6日,“湘亲湘爱”交友联谊暨湖南省“巾帼志愿关爱行”主题活动启动仪式在长沙举行,来自全省的200余名青年男女带着对爱的憧憬,共赴浪漫之约。



湖南省“巾帼志愿关爱行”主题活动启动。

本次活动由湖南省妇联主办,今日女报/凤网、长沙市妇联承办。省妇联党组书记、主席黄芳,长沙市妇联党组书记、主席彭娟等领导、嘉宾在现场共同启动2024年全省“巾帼志愿关爱行”主题活动。当天,还有近100名巾帼志愿者参加活动,提供婚育关爱巾帼志愿服务。

黄芳在致辞中对青年男女表达了自己的祝福。她鼓励大家去把握每一次机会,去面对每一段缘分,勇敢地展示自己。今天的活动只是一个开始,即使今天可能没有收获爱情,但一定要收获友谊,彼此留下联系方式,让友情在今后的交往中逐步升华。

黄芳说,她期待着能有更多的单身青年通过妇联组织的服务平台找到自己心仪的TA,她也期待大家加入到巾帼志愿者队伍中来,积极参与“巾帼志愿关爱行”活动。今后,巾帼志愿者们不但要开展婚育关爱巾帼志愿服务,为单身男女们当好红娘、为爱牵好红绳,还要宣传正确的婚恋观、生育观和家庭观,倡导健康向上、简约文明的新型婚育文化。

活动现场,巾帼志愿者们带来了精彩表演,不仅展示了巾帼志愿者的风采,还为男女嘉宾交友“助攻”。参加活动的木莲社区巾帼志愿者沈江南来自一个特殊家庭,她的母亲易传云是第一代援疆湘女,在荒无人烟的戈壁滩上落地生根、拓荒创业,也在那里遇到了相伴一生的爱人。沈江南现场分享了她父母相知相恋相伴一生的爱情故事,阐述了他们幸福婚姻的秘诀。他们一家的故事,深深地感染着在场的青年男女们。

本次交友联谊活动设置了丰富多彩的互动环节,还有一些湖湘特色的非遗体验活动。随着互动游戏的不断深入,男女嘉宾们很快“破冰”。他们协作完成游戏任务,在欢笑声中不断拉近彼此距离;他们相谈甚欢,掏出手机互加微信。随着甜蜜欢乐的气氛愈发浓厚,爱的种子已悄悄种下。

“阿姨,我想和那个女孩子认识一下,但我不敢和她开口,您能不能帮我问问她的意思?”“我想加一下那个男孩的微信,但我不太好意思,阿姨能帮



在巾帼志愿者的掌声和助攻中,单身男女勇敢地向对方表达了自己。

帮我吗?”在现场,接到男女嘉宾诉求后,巾帼志愿者们纷纷当起了红娘,积极响应现场男女嘉宾们的诉求,并引导他们一起玩游戏、赢小红花,进而助力他们牵手成功。最终,活动在一片欢歌笑语中落下帷幕,共有16对有缘分人成功牵手。

接下来,湖南省妇联将依托“巾帼志愿关爱行”这一主题,长期开展五项服务工作,切实帮助广大青年朋友交友联谊。一是打造“湘亲湘爱”品牌活动。搭建公益性、权威性、群众性的交友联谊平台,联动各市州、各省直单位、各企事业单位等,在不同地区开展联谊活动。二是建设“湘亲湘爱”数据库。向全省征集单身适婚男女,帮助大家“转角遇到爱”。向全省征集巾帼志愿者,请她们做“红娘”。三是推出“湘亲湘爱”交友栏目。今日女报/凤网、湘妹子全媒体平台将打造婚恋专栏,多渠道、多形式推介适婚男女。四是分享“湘亲湘爱”幸福秘籍。在全省范围内寻找幸福家庭、“最美家庭”,讲述他们的美满故事,分享他们的幸福秘籍。五是开通“湘亲湘爱”问诊热线。邀请情感专家、心理咨询师等提供专业指导,帮助青年朋友提升情感智慧和婚恋技能。

本次活动得到了多家爱心单位、爱心企业的支持,活动现场向捐赠单位授予了爱心企业牌匾。其中,湖南恒昌医药集团股份有限公司捐赠价值78.1万元的物资,俏皮羊生物科技有限公司捐赠价值10万元的物资,湖南瑶珍粮油有限公司捐赠价值8.09万元的款物,中国银行湖南省分行捐赠92万元现金,健合(中国)有限公

司捐赠价值185万元款物,湖南俏妃卫生用品有限公司捐赠价值15.5万元物资,湖南安邦健康科技有限公司捐赠价值10万元物资,金职伟业集团有限公司捐赠现金10万元。

这些募集的资金物资将用于开展“巾帼志愿关爱行”活动,省妇联将聚焦“一老一小”的现实需求,将常态化关爱与集中服务相结合,让妇女儿童感受关爱就在身边、关怀就在眼前。



嘉宾墙成为大家相互了解的第一站。



活动现场的互动游戏成了青年男女“破冰”助推剂。



省妇联党组书记、主席黄芳为爱心企业颁发牌匾并合影。

## 巾帼志愿者成“爱情军师”

活动现场,巾帼志愿者们纷纷当起了红娘,积极响应现场男女嘉宾们的诉求,用热心、耐心为他们牵线搭桥。

长沙市木莲社区的巾帼志愿者周绮辉在活动现场十分忙碌,她为男女嘉宾互做介绍,引导他们去玩游戏、赢小红花,为让他们牵手成功助力。“做志愿者这么久,我还是第一次当红娘啦!”周绮辉高兴地告诉今日女报/凤网记者,当红娘让她感到很幸福,“今天来的姑娘小伙子或多或少都有些害羞,我们就是要让他们克服害羞,鼓励他们勇敢地展示自己”。

“加油!加油!孩子们为了爱情加油呀!”一头洋气的卷发,来自长沙市井湘社区的巾帼志愿者张斌像个“显眼包”,她在人群中一会儿帮忙回答姑娘们的问题,一会儿又替害羞的小伙子传达心意,当看到现场偶有年轻人有些气馁时,她就会第一时间迎上去,软语温言地

替他们加油打气。“看到这群年轻人其乐融融的场景,就好像我也变年轻了一样。”张斌笑着说,“平时我们的工作也是帮助别人,这一次给年轻人当了一回‘爱情军师’,感觉非常新鲜,也很有意义。”

戴着眼镜的志愿者沙阿姨退休前是一名教师,冷静的话语、到位的分析让她成了现场众多男女嘉宾的求助对象。提起这些姑娘小伙,沙阿姨也是滔滔不绝。“有个小伙子学历很高,条件很好,他想加一个姑娘的微信,但有包袱,怕被拒绝了没面子,于是就来找我牵线。我和那位姑娘聊了一下,也告知了男孩子的条件,姑娘就同意了。”沙阿姨告诉今日女报/凤网记者,男女嘉宾都有些害羞和矜持,能给他们一些帮助自己也很有成就感,“以后有机会我还要当红娘!”

(记者 罗雅洁 冯晓雅)

## “湘亲湘爱”联谊活动报名人数超1000人

金玉露一相逢,便胜却人间无数。“湘亲湘爱”交友联谊暨湖南省“巾帼志愿关爱行”主题活动启动仪式消息发布后,迅速引起社会广泛关注,短短几天,来自全省各地的报名人数已破千。

2023年12月21日,今日女报微信公众号、湘妹子微信公众号发出联谊活动文章后,线上报名人数5小时内突破500人,线下报名也同样热闹,不少国企、医院、学校、科创企业等单位主动联系组团报名。今日女报/凤网记者

注意到,报名参与本次联谊活动的以“90后”居多,他们来自各行各业,有机关干部,有大学老师,也有科创精英,其中不乏博士、硕士研究生,不少还有海外留学经历。

“有趣的灵魂百里挑一,希望找个同样热爱生活她共度余生”“我有一手好厨艺,希望未来的白马王子同样喜爱小动物”……报名后台显示的报名者留言不仅仅是一份份简单的交友宣言,更是一颗颗炽热的真心。

(记者 冯晓雅)

## 牵手成功后,她们大方分享甜蜜

“我妈妈陪我来,她给了我无限勇气!”“00后”汤女士牵着男嘉宾刘先生的手,脸蛋红扑扑地告诉今日女报/凤网记者。他们是本次活动牵手成功的16对之一。

两个星期前,汤女士父亲的工作单位收到了报名通知,一家人立马决定,让女儿报名参加这次活动。“我当时坐在我后面,活动一开始就主动来加我的联系方式,但是有点拘谨的我觉得太突兀了,就拒绝了他。”汤女士笑着回忆。随着互动的增加,了解的深入,她和同样来自湖南的刘先生牵手成功。“他比我大五岁,性格很好,开朗健谈,他本硕连读,现在是一家事业单位的工作人员。我和他聊上之后就跟爸通了气,爸妈也为我开心。”汤女士说,“有好消息的话,我会第一时间告诉大家!”

“90后”教师万女士也在现场找到了“眼前一亮”的心仪男嘉宾。“他穿着白色外套,虽然戴着口

罩,但能看出来很注重形象,非常吸引我这样的‘颜控’。”万女士告诉今日女报/凤网记者,她是个性格开朗的江西妹子,在长沙工作、定居后,非常期待能邂逅一段浪漫的爱情。“我觉得我和他能聊到一起,最主要还是我们俩都很‘E’(编者注:在当下流行的一种性格测试中表示‘性格外向’),有共同的话题可以聊。”

(记者 冯晓雅)



部分现场牵手嘉宾和志愿者们合影,记录这难忘的时刻。

## 精彩瞬间>>

### 姐妹抱团报名

“我今天是陪两个妹妹来相亲,希望带给她们勇气 and 好运!”湖南妹子熊女士满面笑意地告诉今日女报/凤网记者。熊女士的两个妹妹组团报名来参加活动,她就带着不到4岁的小儿子来助阵。“希望两个妹妹能在这里找到自己的幸福。”熊女士介绍,她心目中的理想丈夫不需要特别优秀,能与妹妹性格合拍、有责任心才是最重要的。

同样抱团而来的还有来自湘潭的赵女士。刚开始,闺蜜李女士想参加本次活动,但因为胆子小,就撺掇赵女士一起来。赵女士表示:“我们反正都单身,干脆就组团来‘升级’,万一我们俩都脱单了呢?这也不是不可能。哈哈哈哈哈。”在李女士看来,她们两人从小志趣相投,做什么事情都喜欢黏在一起。

“我们心仪的对象不一样,她更偏爱单眼皮大高个,我嘛,更喜欢聊得来的。哈哈。”李女士笑着说。

(记者 冯晓雅)

### 身着“国风裙”来相亲

活动现场,穿着一身新中式马面裙的滕女士显得非常特别。“我是湘西凤凰人,现在已经在长沙工作、定居了,这次来参加活动是退了休的同事姐姐推荐来的。”滕女士告诉今日女报/凤网记者。她坦言自己在日常生活中也对传统文化、传统服饰非常感兴趣,因此参加这次活动就特意穿上了心仪的马面裙。“希望自己的另一半,比我的身高高一点,比我优秀一点。”

(记者 冯晓雅)

### 嘉宾频频点赞

在活动现场,今日女报/凤网记者随机采访了参加活动的多位嘉宾,他们都对现场志愿者和活动现场表示了感谢,频频点赞。

“节目现场氛围很好。有很多志愿者阿姨都很热心,帮我们去组队。我刚刚就跟一个小伙子完成了组队游戏!非常感谢妇联组织这样的活动,让我们多认识一些朋友,挺开心的!”

“参加活动的嘉宾非常多,活动组织得也非常热闹,非常感谢活动组织方!”

“我对这个活动非常满意,这样的活动对我们广大单身男女非常有意义,感谢湖南省妇联、长沙市妇联、今日女报/凤网!”

(记者 李曼倩)

